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Notulen vergadering Stichting Dorpsraad Sevenum 
En stichting Zaerum Bieëstig Schoeën 

02-10-2024 

 

Voorafgaand aan deze vergadering heeft de Dorpsraad een gesprek gevoerd met het bestuur 

van de Wingerd omtrent hun investeringsplannen alsmede de huidige gang van zaken binnen 

de Wingerd. Bij dit overleg zijn ook op- en aanmerkingen gemaakt omtrent de forse 

huurverhoging die gezorgd heeft voor onrust binnen enkele verenigingen en de gevolgen voor 

derde partijen die hierdoor met hogere kosten worden geconfronteerd.  

 

1. Opening/Mededelingen/Ingekomen post 

➢ Voorzitter opent de vergadering 

➢ Diverse inkomende berichten; 

• Aanvraag deellaadpalen Hans Cloostermans. Deze aanvraag nemen wij 

niet in behandeling, is geen zaak van de Dorpsraad 

• Aanvraag AED buurtver. De Krouwel. Deze aanvraag houden we aan er 

wordt eerst contact opgenomen met Jan Schattevoet coördinator van 

Rodekruis Horst a/d Maas hoe e.e.a. in zijn werk gaat. 

• Riek Verhaag had aangekondigd kennis te komen maken met de 

Dorpsraad maar heeft i.v.m. vakantie afgezegd. 

2. Notulen 04-09-2024 

Er zijn geen verdere op- en of aanmerkingen gekomen op deze notulen zodat deze verder 

worden goedgekeurd en na screening op de website kunnen worden geplaatst.  

 

3. Aanvraag prioriteitsgelden Project 80 jaar bevrijding van Oranje comité door Peter 

Wijsman. Toekenning heeft al plaatsgevonden. Tevens toekenning aan Peet Lucassen 

Oranje comité voor herinneringszuil Kevelaersedijk. Onthulling naambord is op zaterdag 12 

oktober om 16.00 uur. De leden van de Dorpsraad zijn uitgenodigd. Zie app. 

 

4. Samen werken aan sterke en gezonde dorpen en wijken, project Dorpsraden 

• We hebben op dit moment meer dan genoeg projecten die onze 

aandacht verdienen. Waar bovengenoemd project over gaat is 

vooralsnog niet duidelijk. Het dorpsradenoverleg is 14 oktober (wie 

gaat hier naar toe?) 

 

5.  ‘t Klökske 

• Noël en Marcel hebben kennisgemaakt mij de vrijwilligers van het Klökske en 

de algemene vergadering van 12 september bijgewoond. Gelet op de 
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aanstaande Btw verhoging van 9 naar 21% in 2026 besluiten we als bestuurders 

van het Klökske dat we nu een klein beetje hier op vooruitlopen door de 

tarieven voor de advertenties en het abonnement aan te passen zoals door Frans 

is voorgesteld. Wel wil het bestuur dat er voor de kersteditie net als vorig jaar 

weer huis aan huis een Klökske wordt bezorgd. Dit betekent dat er niet 1000 

maar 3500 exemplaren moeten worden gedrukt en bezorgd. Om de kosten 

hiervan te drukken zal wederom OCS benaderd worden om advertenties te 

plaatsen waarbij een kleine opslag wordt berekend op de bestaande tarieven.  

 

6. Leefvrij bijdrage initiatieven 

• Richard van Leefvrij geeft een korte toelichting op het “Voordebuurt” fonds 

van de Regiobank. Na overleg gaat hij aan de slag met het voorstel van Erwin 

om de installatie van een watertappunt te sponsoren. Richard heeft er het 

vertrouwen in dat deze aanvraag door de Regiobank zal worden goedgekeurd. 

Daarnaast kan mogelijk ook Leefvrij dan wel een van hun 

verzekeringsmaatschappijen hierbij een positieve rol spelen. 

 

7. Ontwikkelingsmogelijkheden Boerderij de Krouwel 

➢ De bijeenkomst is gelijktijdig met het Dorpsraadoverleg. Noël heeft enkele 

suggesties gedaan. Tijdens een korte ingelaste pauze zijn Noël en Frans even 

naar de bijeenkomst gegaan en zijn er verdere ideeën voor bv. een museum 

(Schutterij/harmonie/Wiel Janssen/ Heemkunde/ Carnavalsver. Etc) bij de 

organisatie neergelegd. Zij zullen contact opnemen met de Dorpsraad om een 

nieuwe afspraak in te plannen 

 

8. Accomodatiebeleid / Nieuwebouw school Spansel 

➢ Er is een krediet beschikbaar gesteld voor verder onderzoek om te komen tot 

nieuwbouw aan de Luttelseweg. Noël heeft namens de dorpsraad contact 

opgenomen met de wethouder en enkele vragen gesteld omtrent de toekomst 

van onder meer de bieb en het oud-gemeentehuis. De wethouder geeft aan dat 

nu weliswaar het eerste dominosteentje is gevallen maar dat de gemeente op 

dit moment nog niet veel verder is met alle plannen. Afspraak is en blijft dat de 

Dorpsraad steeds in een vroegtijdig stadium in het overleg zal worden 

meegenomen. 

 

9.  Oproep thema meedoen zonder belemmering B.A.R. 

➢ Deze oproep is veel meer op zijn plaats bij expeditie Sevenum en zal dan ook 

in hun volgende vergadering worden meegenomen. 

 

10. Projecten Zaerum Bieëstig Schoeën 

➢ Carillon; Frans heeft de “bestelling” voor nieuwe liedjes voor het carillon 

doorgegeven aan Royal Eijsbouts te Asten. Hij gaat as. maandag naar Asten 

om deze liedjes te laten installeren en verder uitleg te krijgen over 

aanpassingen in de Apollo III computer die het carillon aanstuurt. 

➢ Sfeerverlichting; Marcel heeft eindelijk de juiste connectoren gevonden 

waardoor de sfeerverlichting nu definitief kan worden opgeknapt. Voorlopig 
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worden er kleine onderdelen besteld om te zien dat het daadwerkelijk lukt om 

alle defecte verlichting op te knappen. Zodra dit duidelijk is zal er een 

bestelling worden geplaatst om de overige sfeerverlichting op te knappen dan 

wel te vernieuwen. Daarnaast moet nog gekeken worden naar de ondernemers 

aan de Horsterweg die wellicht ook toekomstig een sfeerverlichting voor hun 

deur willen. Vanaf volgend jaar moet OCS 3 jaar lang bijdragen aan de 

sfeerverlichting. De samenwerking met de ambtenaar van de gemeente om de 

defecte lantarenpaalaansluitingen te repareren dan wel te vernieuwen loopt 

zeer moeizaam. Marcel wordt gevraagd  dit bij de contactpersoon van de 

Dorpsraad te bespreken om hier een doorbraak te forceren. 

➢ Sevenum voor Elkaar; de subsidie aanvraag voor 2024 is volledig goedgekeurd 

door de gemeente. De aanvraag ging over 3 jaar. Voor volgend jaar hoeven we 

geen aanvraag in te dienen, de gemeente heeft deze al als ingekomen stuk 

vastgelegd. Frans heeft samen met Noël een gesprek gevoerd met Wout 

Dinghs en Yvonne Theunissen-Wijnen over de manier van aanleveren van 

declaraties. De kosten van de rekeningcourant zullen naar evenredigheid door 

Sevenum voor Elkaar worden gedragen. 

 

11. WVTTK 

➢ Marcel heeft een laatste poging ondernomen om de werkgroep Verkeer nieuw 

leven in te blazen met een vaste groep vertegenwoordigers. Hij heeft nu van 

een drietal personen de toezegging dat zij zitting willen nemen in deze 

werkgroep, waarbij breed moet worden gekeken naar de verkeersproblematiek 

in Sevenum 

➢ Frans krijgt donderdagmiddag bezoek van Tiny Sturme van de Rabobank die 

een cheque komt aanbieden van € 100 voor stichting Zaerum Bieëstig 

Schoeën. 

➢ De leden van de Dorpsraad worden verder gevraagd voor de volgende 

vergadering met ideeën te komen om het resterende bedrag van de 

prioriteitsgelden een goede bestemming te geven. Dit kan en mag ook een 

investering zijn voor de toekomst waarvoor we nu al reserveren. Hierbij is nog 

een idee geopperd om op de rotonde de verlichting uit te breiden voor de 

silhouetrand rondom de Aezel. 

 

12. Sluiting door de Voorzitter. 

 

 

 


